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Εισηγήσεις για Κατασκευές στο σπίτι με θέμα  

«ΤΑ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ» & «Η ΠΕΤΑΛΟΥΔΑ» 

1η Κατασκευή: 

Μπορείτε να φτιάξετε μια όμορφη μαργαρίτα με πολύ απλά υλικά που έχετε 

στο σπίτι σας.  

Υλικά: Ρολό από χαρτί υγείας, ψαλίδι, νερομπογιές ή παστέλ. 

Αρχικά, θα πάρετε το ρολό και θα το κόψετε με τη βοήθεια του μπαμπά ή της 

μαμάς στη μέση πολύ προσεκτικά (βλ. εικόνα 1). Στη συνέχεια, θα πάρετε το 

ένα μισό κομμάτι από το ρολό και θα κόψετε ξανά κάνοντας ψαλιδιές περίπου 

0,5 εκ απόσταση η μία από την άλλη (βλ. εικόνα 2). Μετά, θα λυγίσετε 

προσεκτικά εκεί όπου κάνατε τις ψαλιδιές μεταφέροντας το χαρτόνι του 

ρολού προς τα κάτω (βλ. εικόνα 3). Ακολούθως, το παιδί θα χρωματίσει τα 

πέταλα του λουλουδιού που σχηματίστηκαν με όποια χρώματα θέλει (βλ. 

εικόνα 4). Μπορεί να το κάνει και σαν μοτίβο, δηλαδή, να χρωματίσει τα 

πέταλα μπλε, κόκκινο, μπλε, κόκκινο, μπλε, κόκκινο, κ.ο.κ. Αφήστε το παιδί 

να επιλέξει το ίδιο με ποιο τρόπο θα χρωματίσει τα πέταλα.  
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2η Κατασκευή: 

Μπορείτε να φτιάξετε μια όμορφη πεταλούδα με πολύ απλά υλικά που έχετε 

στο σπίτι σας.  

Υλικά: Χαρτοπετσέτα, νερομπογιές, λαστιχάκι ή σύρμα πίπας (αν έχετε), 

χαρτονάκι σε λωρίδες, γόμα, μπατονέτες. 

Αρχικά, θα πάρετε μια χαρτοπετσέτα μονόχρωμη από τη κουζίνα (κατά 

προτίμηση άσπρο χρώμα). Ακολούθως, θα τη τσαλακώσετε στο κέντρο και θα 

τραβήξετε δεξιά κι αριστερά το χαρτί για να ανοίξει ομοιόμορφα και να 

σχηματιστούν δύο φτερά. Ακολούθως, στο σημείο όπου κρατάτε με το χέρι 

σας τη χαρτοπετσέτα (στο κέντρο) θα περάσετε ένα λαστιχάκι ή το σύρμα 

πίπας αν έχετε. Στη συνέχεια, θα κόψετε το χαρτόνι σε δύο μικρές λωρίδες 

και θα τις κολλήσετε εκεί που είναι το λαστιχάκι, σχηματίζοντας έτσι τις 

κεραίες της πεταλούδας. Στο τέλος, θα πάρετε μπατονέτες για τα αυτιά, θα 

τις βουτήξετε σε μπογιά (ότι χρώματα έχετε στο σπίτι) και θα κάνετε βούλες 

στα φτερά της πεταλούδας, πάνω στη χαρτοπετσέτα. Αφήστε, το παιδί να 

επιλέξει το ίδιο με ποια χρώματα θέλει να κάνει τα φτερά.  

 


